

5月18日

北京现代菏泽通源4S店盛装开业

作为典型的韩系车型品牌,北京现代从2002年生产第一辆汽车开始,就以其大气的外形及较高的性价比赢得不错的口碑,并成功打入中国市场而迅猛发展,在菏泽北京现代也是最受欢迎的汽车品牌之一。

北京现代菏泽通源4S店将于5月18日正式开业,该店

位于菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南(丰源集团)。据总经理冉介绍,该店建设无论是店面的装修、各项维修检测设备、配件的准备,还是人员的配备等均按照北京现代汽车的要求和标准。目前,北京现代全系车型均到店,为了让客户第一时间提到车,该店在试营

业期间已备充足的货源,以应对销售热潮。凡开业期间进店即享精美礼品一份。

北京现代菏泽通源4S店,将致力于为菏泽地区顾客提供最优质的售前售后服务为标准。目前店内已经采购了全系列最先进的维修设备,以便为菏泽地区的北京现代车主提供更优质的服

务。敞亮的维修车间,先进的维修检测设备,全新的烤漆房,再加上新店工作人员的热情服务,随时都在等待着北京现代的老车主们光临。

北京现代菏泽通源店隶属于济宁丰源集团菏泽分公司,目前品牌涵盖东风日产、郑州日产、海马汽车。

集团已经经营汽车品牌多年,积累了丰富的经验,为了菏泽地区的客户提供更优质的服务,集团也将先进的经营管理、服务理念融入到新店的管理当中。

北京现代菏泽通源店的开业,是要为客户提供更多优美和舒适的购车和售后环境。公司致力为消费者提供

更超值的的服务,特别是很重视北京现代车主的期望。“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”菏泽通源店正处在一个新的起点,相信在在未来的时间内,一定能实现建设一流的汽车销售企业,打造一流学习型团队的目标,为菏泽的汽车文化添光增彩。
(张虹)

哈飞路尊小霸王
专为个体用户打造的小车

外观高雅别致,车型源自海洋霸主——鲨鱼,前高后低流线车身,酷似鲨鱼大嘴的U型前格栅并配备加大水箱。造型硬朗的侧围腰线,高亮度立体晶钻前大灯和雾灯酷似鲨鱼的眼睛和鼻孔,别具一格,有画龙点睛之妙,玲珑有致,巧夺天工,空间大。

BOX(方形盒式)设计,肩部空间明显,比普通微客更宽。方型空间轻松实现装卸不留死角,整车空间利用率高;方型空间为乘务员提供宽敞舒适的头部空间;比同类车型中加长版均宽,能最

大容量的满足您的空间需求。

发动机是国内较先进的技术,这一项技术是企业独家研制而成,在世界上也是一流水平。本车发动机技术,实现了小排量汽车的油耗低、高性能、速度快、污染少等难题的结合,这一技术为微型轿车进入市场不受政策限制,同时与普及车拉近了距离立了不可磨灭的功劳。

路尊小霸王的车身长度达3.95米,车内超大空间。整体内部空间采用方形盒式空间设计理念,以肩部空间为

例,比普通微客宽达近100mm。合理的内部空间布置,实现装货不留死角,整车空间利用率高达93%。座椅的多重组合,更便捷,并可以创造更大的载货空间,哈飞路尊小霸王可以装载长达2250mm的货物。在承载性能上,10根强化底盘横梁,车架强度增强,保证车辆的承载能力更强。

对哈飞路尊小霸王车型感兴趣的朋友可直接向经销商咨询,如您向经销商提及易车网,将享受更多优惠。

(小杜)

越变越美丽 F3R时尚11版成白领新宠

时下对白领有了很多新的定义,必须有房有钱有个好工作,同时也少不了有一辆好车。车市里面五花八门,各式各样,怎么挑,才能挑到一辆适合自己的好车?选最受欢迎的自然就不会错,比亚迪F3R一直深受时尚白领的青睐,“焕新悦变”后越变越美丽的F3R时尚11版自然成了白领阶层的新宠。

F3R是比亚迪旗下的一款时尚两厢车型以时尚动感的造型、灵活的操控性、良好的通过能力、省油省钱的经济性,受到时

尚年轻一族的竞相追捧。“焕新悦变”后的F3R时尚11版在时尚和配置方面均有提升,在节能环保方面也进一步改进,全系已提前切换为国四标准。另外,比亚迪F3R时尚11版具有强劲的动力和灵动的操控性。装配了自主研发的1.5L BYD473QB全铝发动机,该发动机具有79kw的大功率在同组别里位居前茅,最大扭矩144N·m也是同级别车的佼佼者,其独创的低转速高输出性能成为同排量中最省油的发动机,即使在拥堵的路面行驶,面对频繁的起步加

速,驾驶亦可随心所欲。在安全配置方面,F3R也是做足了工作,SRS双安全气囊、ABS+EBD、高位刹车灯、电子防盗系统和前保险杠三重防撞钢梁等一应俱全。产品品质的提升是比亚迪不懈努力的目标,也是比亚迪车型热销的坚实保证。

作为追求潮流的白领们,如何挑选一款适合自己的车以显出自身的品位,是一个很重要的问题,受到越来越多年轻白领追捧的比亚迪F3R时尚11版是你不错的选择,最受欢迎的自然就不会错!

(韩震)

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

买现代到通源!

5月18日

北京现代菏泽通源4S店

盛装开业送“豪”礼

北京现代汽车菏泽通源特约销售服务店

地址:菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南(丰源集团) 销售热线:0530-2046888 服务热线:0530-2046999

热烈祝贺北京现代菏泽通源4S店5月18日盛装开业